

教育部:

# 改革思政课教师评价机制

新华社北京9月16日电 记者16日从教育部获悉，教育部近日就实施“新时代高校思想政治理论课创优行动”制定工作方案，提出改革思政课教师评价机制，坚持以思政课教学为核心的科研导向，强化对思政课教学实绩和

思想政治工作实践的基本要求，进一步提高教学和教学研究占比，坚决克服唯文凭、唯论文、唯帽子等问题。

方案提出，要推动高校在专业技术职务（职称）评审工作中单独设立马克思主义理论类别，按教师比例核

定思政课教师专业技术职务（职称）各类岗位占比；丰富科研成果认定形式，要将思政课教师在中央和地方主要媒体发表的理论文章纳入学术成果范畴。

同时，要加大思政课教师激励力度。把思政课教师纳入各类高层次人才项目，推动将思政课教师作为学校干部队伍的重要来源。还要实行不合格思政课教师退出机制。

方案明确，每两年开展一次全国高校思政课教学展示活动，强化教学导向，引导思政课教师潜心从教、热心从教。

同时，要加大思政课教师激励力度。把思政课教师纳入各类高层次人才

## 没有烈士血，何来遍地红

今年是新中国成立70周年。70年来，祖国大地山河巨变，人民生活蒸蒸日上。饮水思源，我们不会忘记，共和国的旗帜是红色的，是千千万万个先烈用热血染红的。“红色”是刻骨铭心的记忆，是为国为民的赤诚，是坚定不移的主义。回望来路，为了民族复兴、国家富强、人民幸福，多少英烈身陷囹圄不改其志，多少英烈战场就义视死如归。在历史的天空中，英烈是最闪亮的星辰，始终指引前进的方向。

“拼将五尺头颅血，争得神州遍

地红。”90多年前，时任中共四川省委书记兼军委书记、年仅29岁的傅烈被捕，面对敌人的残酷刑罚坚贞不屈、从容就义，留下两封感人肺腑的“绝笔”。感悟泣血的文字，无尽的缅怀与崇敬涌上心头。

见字如面，难忘烈士豪气干云的英雄品格。谁无父母妻儿，谁不恋青春年华，可傅烈在信中却说“我这次牺牲并不出乎意外，父亲不必过于悲伤”。对死亡的淡定与对革命的坚贞集于一身，壮哉，傅烈！

抱定必死的信念，求取必胜的结

果，这是一位革命者的大气魄、大格局，又何尝不是一个党、一个国家、一个民族的血性？没有这种血性，何来红旗漫卷西风？高山仰止，景行行止。今天的美好生活好了，时移世易，但这种敢于斗争的革命精神不能丢，追求真理的顽强意志不能少。

“要继承我的遗志，为党的事业奋斗到底！”这是临刑前傅烈写给妻子的话。即使在生命的最后时刻，他想的仍然是“奋斗”。决绝的背后是革命者的“大我情怀”。革命到底，奋斗到底，傅烈用自己短暂而耀眼的一生践行了共产

党员的初心和誓言。

梦想之路从来不会一帆风顺，无论干什么都离不开一股拼到底的劲儿。只有坚定“志不改、道不变”的信念，保持永久奋斗的传统，才能干一件成一件。个人如此，我们党干革命、搞建设、抓改革更是这么一路走过来的。

重温烈士遗书，目的是为了更好地出发。以英烈为镜检视初心、抖擞精神，传承红色基因，牢记肩头使命，我们才能在新的奋斗征程上步履稳健，开创无愧于先辈、无愧于时代的新奇迹。

（新华社南昌9月16日电）

外交部回应美官员涉华言论：

## 应摒弃冷战零和思维

新华社北京9月16日电 外交部发言人华春莹16日表示，美国官员在演讲中鼓噪煽动“中国威胁”，充分暴露出一些人顽固抱持冷战零和思维。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，日前美助理国务卿福特在演讲中表示，美国政府正制定“全政府”措施，应对中国给美及盟友造成的安全挑战。中方对此有何评论？

华春莹说，福特先生的演讲罔顾事实，肆意抹黑、歪曲中国的内外政策，鼓噪煽动“中国威胁”。充分暴露出美国内一些人顽固抱持冷战零和思维。这是十分危险的。

她说，事实胜于雄辩，公道自在人心。历史已经并将继续证明，中国的发展是世界的机遇，中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。这不是任何国家、任何人能够诋毁的。

“我们敦促美方有关人士摒弃冷战零和思维，客观理性看待中国和中美关系，多把精力放在推动中美互利合作上，更好地造福两国人民和世界各国人民。”华春莹说。



9月14日，在俄罗斯首都莫斯科，舞者在“中国文化节”庆祝活动上表演。

为庆祝新中国成立70周年和中俄建交70周年，“中国文化节”庆祝活动14日在俄罗斯首都莫斯科的国民经济成就展览馆开幕，主题是“中国：伟大遗产和新时代”。

■新华社发

## 不动产变更登记公告

衡阳市天酬房地产开发有限公司、衡阳拓兴房地产开发有限公司，共同开发位于蒸湘区西合路3号海通国际广场·新城的4栋楼于2016年9月22日在衡阳市住房和城乡建设局分别办理了衡预许[2016]第137、138、139、140号4个商品房预售许可证，准予对外预售。其中5号楼的101至104、107、108号房，6号楼的101、102、201、202、301、302、401、402号房，8号楼的101至127、201至226号房及9号楼于2019年9月6日在衡阳市不动产登记中心办理了首次登记，现两公司提出申请将首次登记证变更为自持商品房的不动产权证。为了保护相关权利人的合法权利，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十八条的规定，现予以公告。若有购买或认购上述房屋的权利人，对此持有异议，请自本公告之日起十五个工作日内（2019年10月12日之前）将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议，将予以登记。

书面异议送达地址：衡阳市不动产登记中心综合一科登记窗口

联系人：朱怀军 联系电话：13974724687

衡阳市自然资源和规划局不动产登记中心  
2019年9月12日

## 环评公示

我公司拟在衡南县花桥镇接官亭村建设存栏6000头母猪、2000头商品育肥猪养殖场建设项目，根据《环境影响评价公众参与办法》，现公示如下：

### 一、环境影响报告书征求意见稿全文查阅方式和途径：

网络链接：见附件 http://www.eiafans.com/thread

1259611-1-1.html

查阅纸质：您可通过电话、信函或电子邮件等方式向建设单位或环评单位申请查阅。

### 三、公众提出意见的方式和途径：

建设单位名称：衡阳五丰天达生态牧业有限公司

联系人：万伟明

联系电话：15802534708

环境影响评价机构：成都中环国保科技有限公司

联系人：肖工 联系电话：

0734-8995168 联系邮箱：

809270772@qq.com

### 二、征求意见的公众范围：

湖南省衡阳市衡南县花桥镇居民及相关单位

本次信息公示后，公众可通过自己的真实姓名发送电子邮件、电话或信函等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见和看法。

### 四、公众提出意见的起止时间：

自报纸公示起10个工作日。

注：涉及征地拆迁、财产、就业等与项目环评无关的意见或者诉求不属于项目环评公参内容。

衡阳五丰天达生态牧业有限公司

2019年9月16日

## 公告

蒋剑军：  
你病假已到期，且已逾期5个工作日未到单位上班，也未办理任何请假手续。现限你在公告之日起10日内到单位上班并说明原因。逾期，单位将根据《中华人民共和国公务员法》及相关规定，对你作出相应处理。特此公告。

国家税务总局衡南县税务局

2019年9月17日

## 公告

我公司承建的东方明珠一期工程、银湖星城工程现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示。如发现存在拖欠农民工工资行为请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2019年9月16日—2019年9月23日）。

举报电话：0734-8222290

衡阳市宏宇建筑工程有限公司

2019年9月16日

## 临时检修停电预告

1.2019年9月18日预计时间 09:00—16:00 110kV 光辉变10kV 光蔡 B 线恒大绿洲分支箱 #305 断路器后段线路（拓新阳光新城临时基建一带）停电检修（停电原因：业扩）。

2.2019年9月18日预计时间 07:00—21:00 10kV 七里井开闭所 10kV 七五线 326 线路（中心医院、城北水厂、中心血站、红星砖厂、五一路临时基建、制革厂、建设村、制革厂家属区、三橡厂、三橡家属区、振洋机械、振洋汽配、望城化工、湖南金创、新旺食品、电瓷电器、建设家园、电瓶车家属区一带）停电检修（停电原因：消缺）。

3.2019年9月18日预计时间 07:00—21:00 10kV 七里井开闭所 10kV 二化线 308 线路（来雁新城（松梅村）、天宇集团、有机合成、东兴气体、西城有机化工一带）停电检修（停电原因：消缺）。

4.2019年9月18日预计时间 08:00—18:00 110kV 光辉变10kV 光蔡 B 线烟草公司中心配电房 318 断路器后段线路（烟草公司东门一带）停电检修（停电原因：业扩）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2019年9月17日

## 下列证件 声明作废

1.衡东县民政局在衡东县非税收入征收管理局领取的湘财通字（2013）05115003号至湘财通字（2013）05115025号湖南省行政事业单位往来结算收据 23份

2.衡阳市道路运输管理处发给周小勇的430422198511060053号货运从业资格证

3.衡阳市排污权交易所发给衡阳鸿菱石油管材有限责任公司的（衡）排污权证（2015）第90号排污权证

4.衡阳市排污权交易所发给衡阳鸿瑞石油管材有限公司的（衡）排污权证（2015）第190号排污权证

5.衡阳县国家税务局发给衡阳县黄金角肉牛养殖专业合作社的湘国税登字430421096046600号税务登记证正本

6.衡阳创富房地产开发有限公司开给陈慧玲的17138782号和17138783号收据原件 2份

7.衡阳市工商局高新分局 2018 年发给衡阳市高新技术产业开发区聚福烟酒副食店统一社会信用代码为 92430400MA4PL23T32 的营业执照副本

8.湖南中库建恒置业有限公司开给唐亮的40001301号（发票代码为2430014400547）预收款专用凭证

9.衡阳市道路运输管理处发给张高升的4304260020015000050号从业资格证

10.蒸湘区呆鹰岭镇中心卫生院发给李博文的P430614126号出生医学证明

11.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市开发区太阳宫宾馆的核

准号为 J5540001134702 的开户许可证正本

12.祁东县卫生局发给彭艺的200943037226号护士执业证书

13.人事部、卫生部发给彭娣的07142877号护理学初级（士）专业技术资格证书

14.衡阳德阳农业开发有限公司公章（编号为4304219009072）壹枚

15.衡阳市道路运输管理处发给肖娟的98215271号毕业证书

16.衡阳致公卫生职业中专学校发给肖娟的24557985号老年优待证

18.湖南省卫生厅发给刘蔚的200743141430426198311090464号医师资格证书

19.湖南省卫生厅发给李康的201043141430481198210250056号医师资格证书



## 从“和风细雨”到“急风暴雨”

1956年起，由于社会主义改造的急促完成，一些社会矛盾突出起来。中共中央和毛泽东指出要警惕和防止干部特殊化，酝酿开展全局整风运动。

1957年2月，毛泽东发表了《关于正确处理人民内部矛盾的问题》的重要讲话，明确提出必须正确区分和处理社会主义社会两类不同性质的矛盾，把正确处理人民内部矛盾作为国家政治生活的主题。毛泽东的讲话为全党整风作了思想发动。

4月27日，中共中央发布《关于整风运动的指示》，决定在全党进行一次以正确处理人民内部矛盾为主题，以反对官僚主义、宗派主义和主观主义为内容的整风运动。广大群众、党外人士和党员积极响应号召，对党和政府的工作以及党政干部的思想作风提出了大量有益的批评和建议。

但在整风过程中，有极少数资

产阶级右派分子乘机鼓吹所谓“大鸣大放”，向党和新生的社会主义制度发动进攻，妄图取代共产党的领导。

这种情况引起党的警惕。5月中旬毛泽东写出《事情正在起变化》一文，标志着中共中央的指导思想开始发生变化。

全国规模的疾风暴雨式的反右派斗争猛烈地开展起来，直到1958年夏基本结束。

由于当时党对阶级斗争的形势作了过分严重的估计和判断，导致反右派斗争严重扩大化，把一大批人划归为“右派分子”，误伤了许多好同志、好干部和同党长期合作的朋友。许多同志和朋友因而受了长期的委屈、压制和不幸，不能在社会主义建设事业中发挥应有的作用。这不仅是他们个人的损失，也是整个国家和党的事业的损失。

中共十一届三中全会以来，经过全面拨乱反正，被错划的“右派分子”都得到了改正。

（新华社北京9月16日电）

## 国庆70周年庆祝活动

### 第二次联合演练圆满结束

新华社北京9月16日电 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉，9月14日下午至16日凌晨，北京天安门地区及长安街沿线举行了国庆70周年庆祝活动第二次全流程、全要素、部分力量演练。约28万人参演、观礼或承担现场各类保障工作。

据介绍，第二次演练包括庆祝大会仪式、阅